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Haingure 3HaueHne BLEIpa’KeHUA .
2,6-1,8

OTBer:

Mex oy KaKUMU YHCIaMU 3aKJII0YeHO0 YUCJIO /59 ?
1)7n8 2) 29 u 30 3) 58 u 60 4)3u4

OTBer: D

Kaxoe 3 faHHBIX HUYKE BhIPpaKeHUI IIPH JIOOBIX 3HAUEHUAX 71 PABHO IIPOMU3Be-
neHuio 144 - 1277

1) 122n 2) 127+ 1 3) 144" 4) 12n+ 2
OTBer: D

KBagpaTHBIH TpEéXuJieH pas3joKeH Ha MHOXHUTEIHN: x2 + 8x + 12 = (x + 2)(x — a).
Haiinure a.

OrBer:

YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MeXKAy rpadmkamMu GyHKOUN u dopMyJaMu, KOTO-
phIe UX 3a7aI0T.
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1)y =-2x2+ 6x — 2 2)y =—-2x2%—-6x— 2 3)y=2x%2+ 6x + 2
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Il'eomerpuueckas nporpeccus (b,) 3agana yciaosuamu: b, = -1, b, . ; =

HailignTe cyMMy HEPBBIX IIIECTH €€ YJIEHOB.
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Haiignte 3HaueHNE BhIPpaAKeHUA (%l + é) - % npm a = —2,7.
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YKaKNTe MHOKECTBO PeIlleHHii CUCTEMbI HEPABEHCTB
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